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1. UDP의 제어블록테이블 (control block table)의 초기값은 다음과 같다. 다음 물음에 답하

시오.  

1) 하나의 프로세스가 생성되어, 운영체제(operating system)에 포트번호를 요청하고 

52,014를 받는다. 프로세스는 자신의 ID 4,978과 포트번호를 제어블록모듈에 보내어 

테이블 내에 엔트리를 생성한다. 테이블은 어떻게 변경되는가 ? 

2)  52,011포트에 사용자 데이터그램이 도착한다. 입력모듈은 테이블을 검사하여 이 데

이터그램의 목적지를 위한 큐가 아직 배당되지 않았음을 알게 된다. 모듈이 43번 큐

를 생성하는 경우 테이블은 어떻게 변경되는가 ? 

3) 몇 초 후 52,333포트에 사용자 데이터그램이 도착한다. 입력모듈이 테이블을 검사한 

결과 이 데이터그램의 목적지를 위한 엔트리를 발견하지 못한다. 수신자가 발신자에

게 보내는 요청 메시지는 무엇인가 ? 

2. TCP연결이 ESTABLISHED 상태에 있을 때 다음이벤트가 차례로 발생하였다.  

1)  FIN 세그먼트가 수신되었다. 

2)  응용프로그램이 종료(close) 메시지를 전송하였다. 

 각 이벤트 이후의 연결상태는 무엇인가 ? 각 이벤트이후의 행동은 무엇인가  ? 

3. 거리벡터라우팅 (distance vector routing)과 링크상태라우팅 (link state routing)의 특징

에 대해 각각 상세히 설명하여라 ? 

4. 라우터가  다음과 같은 RIP라우팅 테이블을 가진다.  
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이때 라우터가 C라우터로부터 다음과 같은 RIP메시지를 수신한다면 테이블의 내용은 

어떻게 갱신되는가 ? 
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5. Network계층에서 version 4와 version 6의 프로토콜을 비교 설명하여라. 


